

За Сталь

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

АМУРМЕТАЛЛ

40

(3189)

www.amurmetal.ru

БЕСПЛАТНО

Выходит с 9 апреля 1939 года

14 октября 2011 г.



● Официально

ЗА БЕЗОПАСНЫЙ ТРУД

21 сентября состоялось совещание руководителей подразделений ОАО «Амурметалл» по вопросам охраны труда, промышленной и пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологических правил, охраны окружающей среды, на котором были подведены итоги выполнения решений предыдущего совещания, состоявшегося 17 августа, и намечены меры по дальнейшей работе.

В частности, было отмечено, что решение предыдущего совещания по вопросам охраны труда и промышленной безопасности в основном выполнено. Проведена определённая профилактическая работа по ОТ и ТБ. Решались вопросы по устранению причин несчастных случаев на производстве, по обеспечению средствами индивидуальной защиты, по питьевому режиму. В намеченные сроки во всех подразделениях предприятия проведён полностью флюорографический осмотр.

Однако сравнительный анализ с предыдущим месяцем и соответствующим периодом прошлого года показывает, что в некоторых цехах (ЭСПЦ-2, ЛПЦ, ЦГП, СПЦ, РМЦ, СЭБ, ЭнЦ, ЦОПиСХ, ЦОП) произошёл рост заболеваемости. Руководители подразделений, в которых допущен рост заболеваемости в сентябре по отношению к августу, должны проанализировать причины и принять меры по её снижению.

Подготовил Николай БАБКОВ

Руководителям подразделений указано на необходимость в соответствии с новыми типовыми нормами бесплатной выдачи работникам смывающих и обеззаражающих средств до 28 октября подготовить нормы бесплатной выдачи этих средств по подразделениям по форме ООТ и ПБ. На основании норм по подразделению до 17 ноября необходимо подготовить годовые заявки на смывающие и обеззаражающие средства на 2012 год.

Даны конкретные поручения по устройству тротуарной дорожки от автобусной остановки «Проходная Шапиро» непосредственно до самой проходной, по вырубке высоких тополей на территории предприятия, по подаче заявки на приобретение специального грузозахватного приспособления, позволяющего разгружать контейнеры со смешанным центром, и по другим вопросам, касающимся охраны труда и промышленной безопасности.



● Новости металлургии

РЫНОК ЧЁРНЫХ МЕТАЛЛОВ

Экспорт чёрных металлов из РФ в январе-августе 2011 года сократился на 13,45% по сравнению с аналогичным периодом 2010 года и составил 23 миллиона 16 тысяч тонн. Такие данные приводят Федеральная таможенная служба (ФТС) России.

Всего за указанный период РФ экспорттировала чёрные металлы на сумму 14 млрд 436,5 млн долл. (+13,9% к январю-августу 2010 г.). В том числе в страны дальнего зарубежья было поставлено 21 млн 398 тыс. т. (-13,4%) на сумму 13 млрд 172 млн долл. (+14,6%), в страны СНГ — 1 млн 618 тыс. т. (-14,2%) на сумму 1 млрд 264,5 млн долл. (+6,7%).

В Россию в январе-августе 2011 г. было ввезено 3 млн 744,5 тыс. т. чёрных металлов (+11,3% к аналогичному периоду годом ранее) на сумму 4 млрд 115,3 млн долл. (+31,6%). В том числе из стран дальнего зарубежья — 1 млн 663,3 тыс. т. (+21,4%) на сумму 2 млрд 365,1 млн долл. (+40,8%), из СНГ — 2 млн 81,3 тыс. т. (+4,3%) на сумму 1 млрд 750,2 млн долл. (+20,8%).

Импорт стальных труб в отчётный период вырос на 83,3% по сравнению с январём-августом 2010 г. и составил 1 млн 328,2 тыс. т. на сумму 2 млрд 63,4 млн долл. (рост в 2 раза). В частности, из стран дальнего зарубежья было ввезено 630,6 тыс. т. (рост на 85,3%) на сумму 1 млрд 207,9 млн долл. (рост на 93%), из стран СНГ — 697,6 тыс. т. (рост на 81,5%) на сумму 855,5 млн долл. (рост в 2,1 раза).

Источник: [Quote.ru](#)

ВНИМАНИЕ!

20 октября, 17 ноября и 22 декабря 2011 г. в 18.00 ч. Генеральный директор управляющей организации проводит приём работников завода по личным вопросам.

Заявления с визой руководителя подразделения принимаются секретарём директора по персоналу и общим вопросам (каб. № 112) в рабочее время.

Администрация

● Город на ладони

ИТОГИ

Управление экономического развития администрации города на основе данных, предоставленных городским отделом статистики, подвело итоги социально-экономического развития Комсомольска-на-Амуре за 9 месяцев 2011 года.

Индекс промышленного производства, по предварительным данным, составил около 155% к аналогичному периоду прошлого года (ОАО «КнаАПО» — 175%, ООО «Амурлитмаш» — 188%, ОАО «КЗПТО» 152%, ОАО «Амурметалл» — 109%, ОАО «АСЗ» — 38%; ООО «Роснефть-КНПЗ» — 108%).

Оборот организаций всех видов деятельности составил 140%. В основной капитал было направлено 3,5 млрд. рублей инвестиций. Это 98% к уровню соответствующего периода прошлого года в сопоставимых ценах.

На потребительском рынке увеличился оборот розничной торговли на 11%. Объём платных услуг возрос на 6%. А оборот общественного питания вырос на 9%. Валовая продукция сельского хозяйства увеличилась и составила 102%.

По данным на 1 октября в городском центре занятости зарегистрировано в качестве безработных 2978 человек. Уровень безработицы составил 2,2%. Количество зарегистрированных безработных с начала года уменьшилось на 958 человек. Среднемесячная номинальная заработная плата за январь-сентябрь 2011 года по городу составила чуть более 22 тыс. рублей. Она выросла с начала года на 3%. По оценочным данным, денежные доходы населения составили 27 млрд. рублей. А денежные расходы горожан сложились в сумме 25 млрд. рублей. Превышение доходов над расходами составило около 2-х млрд. рублей. Реальные располагаемые денежные доходы по сравнению с уровнем соответствующего периода предыдущего года увеличились на 10%.

В малом и среднем бизнесе города занято почти 37 тыс. человек, что составляет более 24% населения, занятого в экономике Комсомольска. Работу горожан предствляют 2100 юридических лиц и 8500 индивидуальных предпринимателей. Доля объёма оборота продукции, работ и услуг малого и среднего бизнеса по всем видам экономической деятельности в общем обороте по городу составляет 33% в действующих ценах.

Бизнесмены уплатили в бюджет Комсомольска налоги и других платежей почти 400 млн. рублей. Это 29% от общего объёма налоговых поступлений. В городскую казну за 9 месяцев года поступило 3,8 млрд. рублей, что составило 75% к годовым бюджетным назначениям. За январь-сентябрь 2010 года расходы местного бюджета составили 4,3 млрд. рублей, это 73% запланированного на год.

За 9 месяцев текущего года в городе родилось 2250 детей, это на 3% больше, чем за такой же период 2010 года. В тоже время численность умерших граждан превышает число родившихся. За отчётный период умерло 2850 человек, рост по сравнению с январём-июнем прошлого года на 1,4%. Естественная убыль составила 600 человек. В миграционном поведении населения Комсомольска наблюдается повышение миграционной активности. Об этом свидетельствует увеличение валового миграционного оборота по сравнению с аналогичным периодом 2010 года на 34%. Оценочно число прибывших на постоянное жительство составило 2400 человек. Число уехавших — 3000 человек. Миграционная убыль составила 600 человек. По оценкам городских статистиков, сегодня в городе проживает чуть более 262 тыс. человек. Количество зарегистрированных преступлений снизилось на 27%.

По материалам администрации города

ЗЕМЛЮ — КРЕСТЬЯНАМ, ВАГОНЫ — РЖД!

До 1 ноября крупнейшие «дочки» РЖД — Первая и Вторая грузовые компании должны передать в аренду монополии минимум 200000 полувагонов. В отношении Первой грузовой компании, в парке которой около 70000 полувагонов, предписание будет действовать до продажи контрольного пакета её акций (аукцион пройдёт 27 октября). А вагоны второй «дочки» останутся в аренде «до решения вопроса создания эффективной модели управления парком». Всё это указано в поручении Иванова. Там же отмечается, что такова позиция Минэкономразвития и её нужно «поддержать».

Грузоотправители будут получать полувагоны от РЖД по гостарифам, говорит чиновник Минэкономразвития. При этом Иванов поручил ФСТ, Минтрансу, Минэкономразвития и РЖД представить предложения по корректировке прейскуранта 10-01, которым устанавливаются тарифы: вагонная составляющая ставки должна быть пересмотрена «с учётом рыночных условий» и «тарифного коридора» (сейчас ставки фиксированные).

Сейчас полувагоны «дочек» РЖД управляются по агентским договорам специальным подразделением монополии — центром фирменного транспортного обслуживания (ЦФТО). И грузоотправители получают их по нерегулируемым тарифам. Предполагалось, что схема будет временной. Но именно она, по мнению участников рынка, вызвала коллапс: автоматизированная система ЦФТО привела к тому, что вагоны больше не отслеживаются в ручном режиме и сеть перегружена. Все пути забиты, «и вагоны есть, и уголь лежит — никто не едет», констатировал в конце сентября губернатор Кемеровской области Аман Тулеев.

Он же в пятницу обратился в правительство с просьбой срочно принять меры — иначе добыча угля на Кузбассе резко снизится.

Сейчас удовлетворяется лишь 60-65% всех заявок на перевозку грузов, которые получает РЖД, хотя ещё в начале года вывозилось около 95%, отмечает чиновник Минэкономразвития. И дело не в дефиците вагонов, добавляет он: в конце июня в сети насчитывалось около 430000 полу-

RusLom.ru (по данным «Ведомости»)



От всей души!

3 октября исполнилось 55 лет слесарю-ремонтируемому ремонтно-механического цеха Владимиру Фёдоровичу БЕРЕСНЁВУ, а 13 октября отметил свой 55-летие механик цеха Анатолий Николаевич ПОТЕХИН.

Коллектив РМЦ поздравляет своих коллег с днём рождения и всей души желает им ещё долгих лет жизни, благополучия, счастья.

Годы мчатся. Жаль, конечно,
Не задержишь их на час.
Знаем: молодость не вечна,
И грустим о том подчас.
Сколько стукнуло — не важно,
Ну, зачем года считать?
В ногу с веком — это важно
И в дороге не отстать!
Пусть будет всё, что в жизни нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, надежда, верность, дружба
И вечно юная душа!

5 октября исполнилось 30 лет электромонтёру по ремонту и обслуживанию электрооборудования сортопрокатного цеха Ивану Александровичу БАСТРЫГИНУ.

Коллектив СПЦ от всей души поздравляет Ивана Александровича с юбилеем, желает ему крепкого здоровья и семейного благополучия!

Желаем успеха, желаем удачи,
Легко отдохнуть и трудиться с отдачей!
Чтоб радость в судьбе твоей чаще встречалась,
Чтоб всё выходило и всё получалось.

12 октября исполнилось 65 лет мастеру участка теплоснабжения энергетического цеха Владимиру Дмитриевичу МАЦУКУ, а 14 октября отмечает свой юбилей машинист насосных установок этого же цеха Галина Афанасьевна ЛАЗОРИНА.

Коллектив Энц искренне поздравляет Владимира Дмитриевича и Галину Афанасьевну, желает им крепкого здоровья, счастья, успехов во всём!

С юбилеем поздравляем
Коллективом от души!
Счастья Вам мы все желаем
И подарков от судьбы!
Удачи, радости, успеха,
В здоровье быть, беды не знать,
Преграды в жизни и помехи
Легко и быстро устранять!
Побольше смеха, меньше грусти
И никогда не унывать!!!

13 октября отметил свой 60-летний юбилей слесарь по ремонту подвижного состава (тепловозов) железнодорожного цеха Юрий Михайлович БРОДНИКОВ.

Коллектив ЖДЦ от всей души поздравляет Юрия Михайловича, желает ему здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в труде.

Поздравить рады с юбилеем,
Здоровья, счастья пожелать,
С улыбкой, добрым настроением
Свой путь по жизни продолжать!

15 октября исполняется 50 лет слесарю-ремонтируемому сортопрокатного цеха Евгению Анатольевичу РОЖДЕСТВЕНСКОМУ.

Коллектив СПЦ от всей души поздравляет Евгения Анатольевича с юбилеем, желает ему крепкого здоровья, семейного благополучия.

Сколько лет исполнилось, не важно,
И юны в душе Вы и мудры.
Так пускай же ваши годы будут
На подарки Вам несканно щедры!
Пусть будет всё, как в юности мечталось,
Пусть здоровье никогда не подведёт,
Пусть уныние минут и усталость,
И всегда во всём удача ждёт!

17 октября исполняется 50 лет слесарю-ремонтируемому сортопрокатного цеха Татьяне Анатольевне БАРАНОВОЙ.

Коллектив СПЦ от всей души поздравляет Татьяну Анатольевну с юбилеем, желает ей крепкого здоровья, семейного благополучия и дарит ей эти строки:

Улыбок, настроения и радости большой
И в праздник Дня рождения, и в день любой другой!
Заветные желания пусть жизнь осуществит,
Здоровьем, процветанием и счастьем наделит!

• Твои люди, завод

ДЕЛА ВЕТЕРАНСКИЕ

11 октября в зале ветеранов состоялось отчётное собрание ветеранской организации ОАО «Амурметалл». Перед многочисленной аудиторией с докладом о проделанной за 2011 год работе выступили её председатель Вера Яковлевна КИРИНОВИЧ, а также генеральный директор управляющей организации ООО «Сибирско-Амурский Металл» Владимир Васильевич Лиманкин.

Из доклада В. Я. Киринович стало ясно, что после выхода на пенсию бывшие работники завода, став членами совета ветеранов, ведут насыщенную и интересную жизнь. В частности, Вера Яковлевна отметила: «На данный момент на учёте состоят 780 пенсионеров, в том числе 25 участников Великой Отечественной войны, 141 труженик тыла. С начала этого года мы провели 6 общих собраний с участием управляющего директора завода, специалистов органов социальной защиты, Пенсионного фонда, медицинских работников. Провели 14 заседаний актива, на которых обсуждали все текущие вопросы.

Совет проявляет особую заботу об организациях культурного досуга ветеранов. Традиционными становятся вечера встреч пенсионеров, организовали вечер, посвящённый Дню матери, провели костюмированный новогодний праздник в зале ветеранов. В феврале и марте состоялись экскурсии по заводу совместно с учащимися школы № 29. В марте также прошёл фестиваль народного творчества, посвящённый Дню космонавтики, в котором мы приняли участие и получили диплом. К 50-летию этого знаменательного события подготовили альбом о космосе. 9 мая был организован праздничный вечер в столовой листопрокатного цеха для ветеранов войны и тружеников тыла на 80 человек. В честь Дня металлурга был организован праздник возле проходной завода совместно с советом ветеранов посёлка Амурсталь, а также выезд на оз. Хрустальное. В конце сентября провели праздник «Золотая осень», в котором приняли участие более 30 человек. Они представили свою огородную продукцию, испекли пироги, сделали поделки из овощей. На все мероприятия обязательно приглашаем хор нашей ветеранской организации.

Ещё у нас работает спортивно-оздоровительная комиссия. Она занимается подготовкой и организацией участия в летней и зимней спартакиадах в округе, а также проведением заводской спартакиады среди ветеранов, которую мы в этом году провели впервые и планируем проводить её в дальнейшем. В ней приняли участие более 50 ветеранов, которые состязались в турнирах по шашкам, шахматам, броскам кольца, дартсу и теннису, а также определяли сильнейшего в легкоатлетической эстафете».

Но и этим не ограничивается деятельность ветеранской организации ОАО «Амурметалл». Члены совета ведут активную военно-патриотическую работу с молодёжью: устраивают встречи ветеранов войны с учащимися школ, училища, металлургического техникума, совместная их с экскурсиями в заводской музей трудовой славы, участвуют в возложении цветов в день памяти и скорби в связи с окончанием войны с Японией.

Помимо этого в составе совета ветеранов действуют организационно-массовая и социально-бытовая комиссии. Организационно-массовая комиссия ведёт еженедельный приём и постановку на учёт новых членов. В этом году на учёт встало всего 17 человек, однако при этом ушло из жизни 38 человек.

Социально-бытовая комиссия ведёт постоянную работу, связанную с посещением ветеранов на дому (87 человек), в больнице (24 человека). Актив совета очень внимательно относится к таким людям, зная, что нельзя оставлять их в одиночестве в этой нелёгкой жизни. Также комиссия проверяет выполнение ремонтных работ в домах ветеранов, имеющих право на эту льготу и подавших на это заявки. На этот год все заявки выполнены, принимаются заявки на ремонт от ветеранов и тружеников тыла (именно им льгота и положена) на следующий год. Советом оказана материальная помощь пяти ветеранам на общую сумму 10 тыс. руб. Кроме того, руководством завода была оказана материальная помощь ко Дню металлурга и Дню пожилого человека, а также были предоставлены подарки к Новому году.

После доклада председателя совета ветеранов слово было предоставлено Владимиру ЛИМАНКИНУ. В начале своего выступления он поздравил всех присутствующих с Днём пожилого человека, который отмечался 1 октября, а затем рассказал собравшимся о состоянии дел на заводе, об объективных причинах, не позволяющих пока выйти на полную загрузку всех производственных мощностей, о предпринимаемых мерах по решению сложившихся проблем. Конечно же, не обошёл вниманием и рассказал о достижениях последнего времени — запуске



МНЛЗ-2, открытии станции выгрузки и ремонта контейнеров на базе ЭСПЦ-1, смещении структуры производства в сторону увеличения выпуска продукции более глубокого передела (подразумевающей соответственно более высокую добавленную стоимость) и других. В завершении своего выступления он подробно и обстоятельно ответил на все вопросы ветеранов.

Вот так, сообща, руководители ОАО «Амурметалл» и совет ветеранов решают дела ветеранские и делают всё возможное, чтобы у людей, отдавших значительную часть своей жизни нашему металлургическому предприятию, после выхода на пенсию было как можно больше позитивных событий.

Дмитрий БОНДАРЕВ

ВАКАНСИИ

В ЖДЦ требуются машинист тепловоза, машинист путепроводителя, машинист крана на ж.д. ходу, слесарь по ремонту тепловозов, мастер службы пути, начальник службы пути.

В ЭНЕРГОЦЕХ требуются электромонтёр, слесарь-ремонтник, слесарь АВР, электрогазосварщик.

В ЦПЛ требуются электромонтёр, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, слесарь по ремонту газового оборудования, мастер по ремонту электрооборудования.

В КГЦ требуются слесарь-ремонтник, машинист компрессорных установок, слесарь-сантехник.

В ЦОП требуются повар, кондитер, мойщик посуды.

В ЛПЦ требуются слесарь по ремонту газового оборудования, слесарь-ремонтник.

В ЭСПЦ №2 требуются огнеупорщик, оператор МНЛЗ, разливщик стали, обработчик поверхностных пороков металла, электросварщик, слесарь по КИ-ПиА, газовщик, мастера межанслужбы и электрослужбы.

В КГЦ требуется аппаратчик.

В РМЦ требуются, заточник, токарь, фрезеровщик, расточник, сверловщик, котельщик, слесарь-ремонтник.

В ЦПОМП требуется водитель погрузчика.

В СХО требуются слесарь-сантехник, столяр.

В ГОЧС требуются газоспасатель, инженер по пожарной профилактике.

В ОТИПБ требуется инженер.

В ОТП требуется инженер.

Обращаться в отдел кадров, каб. 102, тел. 52-95-19.



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники ОАО «Амурметалл»!

Центральное отделение № 4205 Сбербанка России предлагает Вам уникальную возможность проведения консультаций по интересующим продуктам банка на территории предприятия (ул. Вагонная, 30).

Еженедельно каждый вторник с 11.00 до 13.00 часов в каб. 102 заведоуправления будет находиться представитель Банка для проведения консультаций и ответов по вопросам кредитования, обслуживания и выпуска кредитных карт, негосударственного пенсионного обеспечения, страхования банковских карт.

Ответственность за содержание рекламы несут рекламируемые. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648. Подписано в печать 13.10.2011 г., по графику — 16.00, фактически — 16.00. Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук». Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Павловского, 11. Тираж 1000 экз.